
   L o o k  o v e r  t h i s  i n s t r u c t i o n  s h e e t  c a r e f u l l y  b e f o r e  y o u  b e g i n  b u i l d i n g .   
F o l l o w  t h e  a s s e m b l y  i n s t r u c t i o n s  a n d  “ t e s t  f i t ”  t h e  p a r t s  f i r s t  w i t h o u t
c e m e n t i n g .   T h i s  w i l l  f a m i l i a r i z e  y o u  w i t h  t h e  l o c a t i o n  o f  t h e  p a r t s .
   F o r  b e s t  r e s u l t s ,   t h e  v a r i o u s  s u b - a s s e m b l i e s  a n d  c o m p o n e n t s  s h o u l d  b e
p a i n t e d  b e f o r e  a n y  c h r o m e  p a r t s  a r e  a t t a c h e d .   F o r    e x a m p l e :    w h e n
a t t a c h i n g  n o n - c h r o m e  b o d y  a c c e s s o r i e s ,  i t  i s  b e s t  t o  c e m e n t  t h e m  i n  p l a c e
a n d  p a i n t  t h e  b o d y  a s  a  u n i t .

   A M T  k i t s  a r e  m o l d e d  f r o m  t h e  f i n e s t  h i g h - i m p a c t  s t y r e n e  p l a s t i c .   U s e
o n l y  p a i n t  a n d  c e m e n t  m a d e  f o r  s t y r e n e .   T r i m  e x c e s s  p l a s t i c  f r o m  p a r t s
b e f o r e  j o i n i n g .   W h e n  a t t a c h i n g  “ c h r o m e ”  p a r t s ,  s c r a p e  p l a t i n g  a w a y  
w h e r e  p a r t s  a r e  t o  b e  j o i n e d .   U s e  j u s t  e n o u g h  c e m e n t  t o  j o i n  p a r t s ,  a n d  
b e  c a r e f u l  n o t  t o  s m e a r  c e m e n t  o n  e x p o s e d  s u r f a c e s .
   B u i l t  a c c o r d i n g  t o  t h e  i n s t r u c t i o n s  o n  t h i s  s h e e t ,  y o u  s h o u l d  b a v e  n o
t r o u b l e  a s s e m b l i n g  y o u r  k i t .   J u s t  F O L L O W  T H E  N U M B E R S ,  a s  p a r t s  a r e  
numbered in  order  of  assembly .   NOTE:  (C)  ind icates “chrome” parts .

READ THIS BEFORE YOU BEGIN

1. ENGINE

‘283’ V-8
9

8

4

7

5

3

10

15

6
11

13

12

214

CARBURETOR

AIR CLEANER

INTAKE MANIFOLD

DISTRIBUTOR

2 VALVE
COVERS (C)

2 HEADS

OIL FILTER TUBE (C)

WATER HOSE (Shown for location only, 
locate to engine and radiator in f inal

assembly.)

GENERATOR (C)FRONT
COVER

FAN (C)

PULLEY ASSEMBLY

OIL PAN

ENGINE BLOCK (2 pcs.)
(Cement together)

2 EXHAUST MANIFOLDS

1957 CHEVY BEL AIR H.T.1957 CHEVY BEL AIR H.T.
1/25 SCALE MODEL KIT

A638-200

® ®

GENERAL MOTORS Trademarks used under license to Round 2, LLC.  Firestone and F shield logo are registered trademarks of BFS Brands, LLC and are used with permission. AMT & design is a registered trademark.  ©2011. All rights reserved. ©2011 Round 2, LLC, South 
Bend, IN 46628 USA.  Product and packaging designed in the USA. Made in China.  All rights reserved.

2. INTERIOR

4
5

3

3

2

2

FRONT SEAT (2 pcs.)

STEERING WHEEL

STEERING COLUMN

2 SAFETY BELTS

INSTRUMENT 
PANEL

3. WHEELS
4 WHEELS

4 INNER RIMS

4 VINYL TIRES

4 HUB CAPS (C)

See more great AMT model kits at:
round2models.com

 

1

1

1



5. BODY

4

ASSEMBLED INTERIOR (To rear pins) (To slots in firewall)

REAR WINDOW (Clear)

MIRROR (C)

FRONT WINDOW (C lear )

HOOD 
(DO NOT CEMENT)

5

3

2

4. CHASSIS

6

(To engine)

CHASSIS

REAR AXLE (C)
(2 pcs.)

REAR PAN

2 SHOCK ABSORBERS
(To holes) (To rear springs)

LOCATE 
ASSEMBLED WHEELS

TO AXLES

2 UPPER 
CONTROL-ARMS (C)

LOCATE ASSEMBLED ENGINE TO THESE POINTS

LOWER FRONT SUSPENSION
UNIT (C)

Instert one axle into hole 
(C) for stock ride height.

Use hole (D) for a lowered
front end. Insert other 

axle into rear suspension.

2 AXLES

C

D

4

5

3

7

2

6. FINAL ASSEMBLY

MASTER CYLINDER

HEATER MOTOR

RADIATOR
TANK (C)

LOCATE
WATER HOSE

2 HORNS

LICENSE PLATE

BODY
TO 

CHASSIS

BATTERY

2 TAILLIGHT
HOUSINGS (C)

REAR BUMPER (C)

2 TAILLIGHTS (Red)

GRILLE BAR (C)

2 HOOD ORNAMENTS (C)

2 HEADLIGHT LENSES
(CLEAR)

2 HEADLIGHT
BEZELS (C)

FRONT BUMPER (C)

15

14

16

11

12
13
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LISEZ CECI AVANT DE COMMENCER

1. MOTEUR

V-8 283 ch
9

8

4

7

5

3

10

15

6
11

13

12

214

CARBURATEUR

FILTRE À AIR

COLLECTEUR D'ADMISSION

DISTRIBUTEUR

2 CACHE-SOUPAPES
(C)

2 TÊTES
D'ÉCHAPPEMENT

TUBE DU FILTRE À HUILE (C)

TUYAU D'EAU ( I l lustré seulement pour indiquer
son emplacement; f ixez au moteur

et au radiateur lors de l 'assemblage f inal. )

ALTERNATEUR (C)COUVERTURE

VENTILATEUR (C)

ASSEMBLAGE
DE LA POULIE

CARTER D'HUILE 

BLOC-MOTEUR
(2 PIÈCES)

2 COLLECTEURS
D'ÉCHAPPEMENT

1957 CHEVY BEL AIR H.T.1957 CHEVY BEL AIR H.T.
ÉCHELLE DE 1/25

A638-200

® ®

Les marques commerciales GENERAL MOTORS sont utilisées sont licence par Round2, LLC.  Le logo de Firestone et de F Shield sont des marques commerciales de BFS Brands, LLC et sont utilisées avec leur permission. AMT et ses conceptions sont des marques 
déposées. ©2011. Tous droits réservés. Round 2 et ses conceptions sont des marques commerciales de Round 2, LLC. ©2010 Round 2, LLC, South Bend, IN 46628 États-Unis.  Produit et emballage conçus aux États-Unis. Fabriqué en Chine.  Tous droits réservés.

2. INTÉRIEUR

4
5

3

3

2

2

SIÈGES AVANT (2 PIÈCES)

VOLANT

COLONNE DE DIRECTION

2 CEINTURES
DE SÉCURITÉ

TABLEAU
DE BORD

3. ROUES
4 ROUES

4 JANTES INTÉRIEURES

4 PNEUS EN VINYLE

4 ENJOLIVEURS (C)

round2models.com
 

1

1

1

   Prenez le temps d'examiner attentivement cette fiche d'instructions avant de commencer 
l'assemblage.  
Suivez les instructions d'assemblage et testez d'abord l'assemblage des pièces avant de 
procéder au collage.  Ceci vous permettra de vous familiariser avec l'emplacement des pièces.
   Pour obtenir un meilleur résultat, les sous-assemblages et composants divers doivent être 
peints avant que les pièces chromées ne soient fixées. Par exemple : Lorsque vous fixez les 
accessoires non chromés de la carrosserie, il est préférable de les coller en place et de peindre 
la carrosserie en bloc.

   Les kits AMT sont moulés à partir de plastique styrène de grande qualité et résistant aux 
impacts.  Utilisez uniquement de la colle et de la peinture conçues pour le plastique styrène.  
Coupez l'excédent de plastique sur les pièces avant d'assembler.  Lorsque vous fixez les pièces 
« chromées », grattez à l'endroit du placage où les pièces s'assemblent.  Utilisez juste assez de 
colle pour assembler les pièces et faites attention de ne pas barbouiller les surfaces exposées 
avec de la colle.
   Le kit étant construit selon les instructions dans cette fiche, vous ne devriez pas avoir du mal à 
l'assembler.  SUIVEZ LA NUMÉROTATION, les pièces étant numérotées dans l’ordre 
d’assemblage.  REMARQUE : (C) INDIQUE LES PIÈCES « CHROMÉES ».



5. CARROSSERIE

4

INTÉRIEUR ASSEMBLÉ (Se fixe aux broches arrière)
(Se fixe aux fentes sur la cloison pare-feu)

LUNETTE ARRIÈRE
(Transparente)

RÉTROVISEUR (C)

V ITRE AVANT (C lear )

CAPOT
(NE PAS COLLER)

5

3

2

4. CHÂSSIS

6

(Se fixe au moteur)

CHÂSSIS

ESSIEU
ARRIÈRE (C)
(2 PIÈCES)

PLATEAU
ARRIÈRE

2 AMORTISSEURS
(Se fixent aux trous) (Se fixent aux ressorts arrière)

FIXEZ LES ROUES
ASSEMBLÉE AUX ESSIEUX

2 BRAS DE COMMANDE
SUPÉRIEURS  (C)

FIXEZ LE MOTEUR ASSEMBLÉ À CES POINTS

SUSPENSION
INFÉRIEURE AVANT (C)

Insérez l'un des essieux dans
le trou (C) pour obtenir un profil
de stock-car. Utilisez le trou (D)

pour obtenir une tête plus basse.
Insérez l'autre essieu dans

la suspension arrière.

2 ESSIEUX

C

D

4

5

3

7

2

6. ASSEMBLAGE FINAL

DISTRIBUTEUR

MOTEUR DE CHAUFFAGE

RÉSERVOIR
DU RADIATEU (C)

EMPLACEMENT DU
RÉSERVOIR D'EAU

2 KLAXONS

PLAQUE MINÉRALOGIQUE

CARROSSERIE
ET CHÂSSIS

PILE

2 BOÎTES DE
FEUX ARRIÈRE (C)

PARE-CHOCS ARRIÈRE (C)

2 FEUX ARRIÈRE (Rouge)

BARRE DE CALANDRE (C)

2 DÉCOR DE CAPOT (C)

2 LENTILLES POUR FEUX AVANT
(Transparente)

2 BAGUES
POUR PHARE (C)

PARE-CHOCS AVANT (C)

15
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16
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1
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LEA ESTO ANTES DE COMENZAR

1. MOTOR

V-8 ‘283’
9

8

4

7

5

3

10

15

6
11

13

12

214

CARBURADOR

LIMPIADOR DE AIRE

COLECTOR DE ADMISIÓN

DISTRIBUIDOR

2 CUBIERTAS DE
LAS VÁLVULAS (C)

2 CABEZALES

TUBO DEL FILTRO DE ACEITE (C)

MANGUERA DE AGUA (sólo se muestra para
indicar su lugar, conectar con el motor

y el radiador en el armado final)

GENERADOR (C)CUBIERTA
DELANTERA

VENTILADOR (C)

ARMADO DE
LA POLEA

BANDEJA
DE ACEITE 

BLOQUE
DEL MOTOR (2 PIEZAS)

2 COLECTORES DE ESCAPE

1957 CHEVY BEL AIR H.T.1957 CHEVY BEL AIR H.T.
1/25 SCALE MODEL KIT

A638-200

® ®

Las marcas registradas de GENERAL MOTORS se usan bajo licencia otorgada a Round 2, LLC.  Firestone y el logotipo F Shield son marcas comerciales registradas de BFS Brands, LLC y se usan con permiso. AMT & design es una marca comercial registrada. ©2011. 
Todos los derechos reservados. Round 2 y el diseño son marcas registradas de Round 2, LLC. ©2011 Round 2, LLC, South Bend, IN 46628 EE.UU.  Producto y empaque diseñados en EE.UU. Fabricado en China.  Todos los derechos reservados.

2. ASIENTOS

4

5

3

3

2

2

DELANTEROS INTERIORES (2 PIEZAS)

VOLANTE

COLUMNA DE DIRECCIÓN

2 CINTURONES
DE SEGURIDAD

PANEL
DE INSTRUMENTOS

3. RUEDAS
4 RUEDAS

4 RINES INTERIORES

4 NEUMÁTICOS DE VINILO

4 TAPAS DE BUJE (C)

round2models.com
 

1

1

1

   Lea  e s t a  H o j a  d e  i n s t rucc i ones  con  a tenc i ón  an tes  de  comenza r  a  
cons t r u i r .   
S i ga  l a s  i n s t ru cc i o n e s  d e  a rm ado  y  p ruebe  p r im ero  que  l a s  p i e zas  “ca l cen”  
s i n  pega r l a s .   E s t o  l o  f a m i l i a r i za rá  con  l a  ub i cac i ón  de  l a s  p i e zas .
   Pa ra  o b t e n e r  l o s  me jo re s  r es u l t ados ,  l o s  s ubm on ta j es  y  l o s  c omponen tes  
deben  p in t a r se  a n t e s  d e  pega r  cua lqu i e r  p i e za  c rom ada .  Po r  e j emp l o :  
cuando  p e g u e  a cce so r i o s  de  l a  ca r roce r í a  no  c romados ,  es  me j o r  pega r l os  
en  su  l ug a r  y  p i n t a r  l a  ca r r oce r í a  com o  una  un idad .

   Los  j uegos  AM T  es tán  mo l deados  en  p l ás t i co  es t i r eno  con  g ran  r es i s t enc i a  
a  i mpac tos  de  l a  más  a l t a  ca l i dad .   Use  ún i camen te  p i n tu ra  y  cemen to  
f ab r i cados  pa r a  es t i r eno .   Reco r t e  e l  e xceso  de  p l ás t i co  de  l a s  p i e zas  an tes  
de  un i r l a s .   Cuando  pegue  p i e zas  "c r omadas" ,  r aspe  e l  c romado  o  l a  p i n tu ra  
en  donde  se  un i r án  l a s  p i e zas .   Use  su f i c i en te  cemen to  pa ra  un i r  l a s  p i e zas  
y  t enga  p r ecauc i ón  de  no  mancha r  con  cemen to  l a s  supe r f i c i es  expues tas .
   Cons t r uya  de  acue r do  con  es ta  ho j a  de  i ns t r ucc i ones ,  no  debe r í a  t ene r  
p r ob l emas  pa r a  a r mar  su  j uego .   S i mp l emen te  S I GA  LOS  NÚMEROS ,  ya  que  
l a s  p i e zas  es tán  numer adas  en  o r den  de  a r mado .   NOTA :  (C )  IND ICA  P IEZAS  
"CROM ADAS" .



5. CUERPO

4

INTERIOR ARMADO (a clavijas traseras) (a ranuras en el cortafuegos)

VENTANA TRASERA (transparente)

ESPEJO (C)

VENTANA DELANTERA (transparente)

CAPÓ (NO PEGUE)

5

3

2

4. CHASIS

6

(Al motor)

CHASIS

EJE TRASERO (C)
(2 PIEZAS)

BANDEJA TRASERA

2 AMORTIGUADORES
(a los orificios) (a los resortes traseros)

UBIQUE LAS
RUEDAS ARMADAS

EN LOS EJES

2 BRAZOS DE CONTROL
SUPERIORES  (C)

UBIQUE EL MOTOR ARMADO EN ESTOS PUNTOS

SUSPENSIÓN DELANTERA
INFERIOR (C)

Introduzca un eje en el orificio (C)
para la altura de la suspensión.
Use el orificio (D) para un frente

más bajo. Introduzca otro
eje en la suspensión trasera.

2 AXLES

C

D

4

5

3

7

2

6. ARMADO FINAL

CILINDRO MAESTRO

MOTOR DEL
CALENTADOR

TANQUE DEL
RADIADO (C)

UBICAR DEPÓSITO
DE AGUA

2 HORNS

MATRÍCULA

CUERPO A
CHASIS

BATERÍA

2 ALOJAMIENTOS
DE LUCES

TRASERAS (C)

PARAGOLPES TRASERO (C)

2 TLUCES TRASERAS (Red)

BARRA DE LA PARRILLA (C)

2 ADORNOS DEL CAPÓ (C)

2 LENTES PARA
LUCES DELANTERAS

(CLEAR)

2 BISELES
PARA LAS LUCES
DELANTERAS (C)

FRAGOLPES FRONTAL (C)

15
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LESEN SIE DIESE ANLEITUNG, BEVOR SIE MIT DEM AUFBAU BEGINNEN

1. MOTOR

‘283’ V-8
9

8

4

7

5

3

10

15

6
11

13

12

214

VERGASER

LUFTFILTER

ANSAUGKRÜMMER

VERTEILER

2 VENTILDECKEL (C)

2 KÖPFE

ÖLFILTERSCHLAUCH (C)
WASSERSCHLAUCH

(Nur für Einbaustel le angezeigt,
im letzten Montageschritt

an Motor und Kühler anbringen.)

GENERATOR (C)VORDERER
DECKEL

LÜFTER (C)

RIEMENRAD-BAUSATZ

ÖLWANNE 

MOTORBLOCK
(2 STK.)

2 ABGASKRÜMMER

1957 CHEVY BEL AIR H.T.1957 CHEVY BEL AIR H.T.
Maßstab 1:25

A638-200

® ®

Handelsmarken von GENERAL MOTORS werden unter Lizenz an Round 2 verwendet, LLC.  Firestone und F Shield Logo sind eingetragene Schutzmarken von BFS Brands, LLC und werden mit Zustimmung verwendet. AMT & Logo ist eine eingetragene Schutzmarke.  
©2011. Alle Rechte vorbehalten. Round 2 und Design ist eine Handelsmarke von Round 2, LLC. ©2011 Round 2, LLC, South Bend, IN 46628, USA.  Produkt und Verpackung entworfen in den Vereinigten Staaten. Hergestellt in China.  Alle Rechte vorbehalten.

2. FAHRGASTRÄUME

4
5

3

3

2

2

VORDERSITZ (2 TEILE)

LENKRAD

LENKRADSÄULE

2 SICHERHEITSGURTE

ARMATURENBRETT

3. RÄDER
4 RÄDER

4 INNENRINGE

4 VINYL-REIFEN

4 RADKAPPEN (C)

round2models.com
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1

1

   Lesen Sie diese Aufbauanleitung sorgfältig durch, bevor Sie mit dem Bau des Modells 
beginnen.  
Befolgen Sie die Aufbauanleitung und setzen Sie die Teile "probeweise" zusammen, ohne sie zu 
verkleben.  Auf diese Weise können Sie sich mit dem Zusammenbau der Teile vertraut machen.
   Die besten Ergebnisse erzielen Sie, wenn die unterschiedlichen Unterbauteile und 
Komponenten vor dem Anbringen verchromter Teile lackiert werden. Beim Anbringen von „nicht 
verchromten“ Karosseriebauteilen ist es am besten, sie zuerst anzukleben und dann die 
Karosserie als Ganzes zu bemalen.

   AMT-Bausätze sind aus bestem, hochschlagfestem Styrolkunststoff geformt.  Nur Klebstoffe 
und Farben für Styrolkunststoffe verwenden.  Schneiden Sie überstehende Kunststoffteile vor 
dem Zusammenfügen ab..  Beim Anbringen von „verchromten“ Teilen kratzen Sie zuerst die 
Beschichtung dort ab, wo die Teile zusammengefügt werden sollen.  Verwenden Sie nur so viel 
Kleber, wie zum Verkleben der Teile notwendig ist und achten Sie sorgsam darauf, keinen 
Kleber auf freiliegende Oberflächen zu schmieren.
   Der Zusammenbau Ihres Bausatzes sollte ohne Probleme verlaufen, wenn Sie den 
Anweisungen auf dieser Seite folgen.  Halten Sie sich einfach an die Nummern, da die Teile in 
der Montagereihenfolge nummeriert sind.  HINWEIS: (C) WEIST AUF „VERCHROMTE“ TEILE HIN.



5. KAROSSERIE

4

ZUSAMMENGEBAUTER INNENRAUM
(Auf hintere Befestigungsstifte)(In Schlitze in Spritzwand)

HECKSCHEIBE
(Durchsichtig)

SPIEGEL (C)

VORDERES FENSTER
(Durchsichtig)

MOTORHAUBE
(NICHT VERKLEBEN)

5

3

2

4. FAHRGESTELL

6

(Zum Motor)

FAHRGESTELL

HINTERACHSE (C)
(2 TEILE)

SITZKASTEN

2 STOSSDÄMPFER
(In Löcher) (An hintere Federn)

ZUSAMMENGEBAUTE
RÄDER AN ACHSEN

PLATZIEREN

2 OBERE
LÄNGSLENKER (C)

ZUSAMMENGEBAUTEN MOTOR AN DIESEN STELLEN PLATZIEREN

UNTERE
VORDERRADAUFHÄNGUNG (C)

Für Stockcar-Höhe, eine
Achse in Loch (C)einführen.

Verwenden Sie Loch (D)
für eine tiefer gelegtes Front.

Schieben Sie die andere Achse
in die hintere Radaufhängung.

2 ACHSEN

C

D

4

5

3

7

2

6. LETZTE MONTAGESCHRITTE

HAUPTZYLINDER

HEIZMOTOR

KÜHLERBEHÄLTER (C)

ASSERSCHLAUCH
ANBRINGEN

2 HUPEN

NUMMERNSCHILD

KAROSSERIE
AUF FAHRGESTELL

BATTERIE

2 RÜCKLICHTERGEHÄUSE
(C)

HINTERE
STOSSSTANGE (C)

2 RÜCKLICHTER (Rot)

KÜHLERGRILLSTANGE (C)

2 MOTORHAUBENVERZIERUNGEN (C)

2 SCHEINWERFERLINSEN
(Durchsichtig)

2 SCHEINWERFERFASSUNGEN
(C)

VORDERER STOSSSTANGE (C)
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LEGGERE LE PRESENTI ISTRUZIONI PRIMA D’INIZIARE

1. MOTORE

‘283’ V-8
9

8

4

7

5

3

10

15

6
11

13

12

214

CARBURATORE

FILTRO DELL'ARIA

MANICOTTO D'ASPIRAZIONE

DISTRIBUTORE

COPERCHI
DELLA VALVOLA (C)

2 TESTE

TUBO DEL FILTRO
DELL'OLIO (C)

TUBO DELL'ACQUA
(i l lustrato soltanto per dimostrarne

la posizione, da mettere tra i l  motore
e i l  radiatore nell 'assemblaggio f inale)

GENERATORE (C)COPERTURA
ANTERIORE

VENTOLA (C)

GRUPPO PULEGGIA

COPPA
DELL'OLIO 

BLOCCO MOTORE
(2 PEZZI)

2 MANICOTTI DI SCARICO

1957 CHEVY BEL AIR H.T.1957 CHEVY BEL AIR H.T.
SCALA 1:25

A638-200

® ®

Marchi registrati di GENERAL MOTORS utilizzati in base alla licenza concessa a Round 2, LLC.  Firestone e il logo di F Shield sono marchi registrati di BFS Brands, LLC e il loro utilizzo è autorizzato. AMT e il suo design sono marchi registrati. ©2011. Tutti i diritti 
riservati. Round 2 e il suo design sono marchi commerciali di Round 2, LLC. ©2011 Round 2, LLC, South Bend, IN 46628 USA.  Prodotto e confezione progettati negli Stati Uniti. Prodotto in Cina.  Tutti i diritti riservati.

2. INTERNI

4
5

3

3

2

2

SEDILE ANTERIORE (2 PEZZI)

VOLANTE

COLONNA DELLO STERZO

2 CINTURE
DI SICUREZZA

QUADRO
DEGLI

STRUMENTI

3. RUOTE
4 RUOTE

4 CERCHIONI INTERNI

4 PNEUMATICI IN VINILE

4 COPRIMOZZO (C)

round2models.com
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   Studiare attentamente le presenti istruzioni prima d’iniziare l’assemblaggio.  
Seguire le istruzioni d’assemblaggio e provare ad accostare i pezzi per assicurarsi 
che combacino, senza cementare.  In questo modo si prenderà confidenza con la 
posizione dei pezzi.
   Per ottenere eccellenti risultati, i vari gruppi e componenti dovrebbero essere 
verniciati prima di attaccare gli eventuali pezzi cromati. Ad esempio, quando si 
attaccano accessori della carrozzeria non cromati, conviene fissarli con il cemento 
nella loro posizione, quindi verniciare la carrozzeria tutta insieme.

   I kit AMT sono stampati con il miglior stirene ad alto impatto.  Utilizzare 
esclusivamente cemento e vernice per lo stirene.  Prima di unire i pezzi, eliminare 
le sbavature dalla plastica.  Quando si attaccano pezzi cromati, rimuovere la 
placcatura nel punto in cui si dovranno unire i pezzi.  Utilizzare una quantità 
sufficiente di cemento per unire i pezzi e fare attenzione a non sporcare di 
cemento le superfici esterne.
   Seguendo queste istruzioni, l’assemblaggio del modellino non dovrebbe 
presentare alcuna difficoltà.  SEGUIRE I NUMERI, perché i pezzi sono numerati in 
ordine di assemblaggio.  NOTA: (C) INDICA LE PARTI CROMATE.



5. CARROZZERIA

4

INTERNO ASSEMBLATO (ai pignoni posteriori)(alle fessure nel parafiamma)

FINESTRINI POSTERIORI
(trasparenti)

SPECCHIETTO (C)

F INESTRINO
ANTERIORE
(trasparenti)

COFANO
(NON CEMENTARE)

5

3

2

4. TELAI

6

(al motore)

TELAI

PONTE
POSTERIORE (C)

(2 PEZZI)

COPPA
POSTERIORE

2 AMMORTIZZATORI
(ai fori) (alle molle posteriori)

COLLOCARE LE RUOTE
ASSEMBLATE SUGLI ASSI

2 BRACCI
DI CONTROLLO
SUPERIORI  (C)

POSIZIONARE IL MOTORE ASSEMBLATO
IN CORRISPONDENZA DI QUESTI PUNTI

SOSPENSIONE
ANTERIORE INFERIORE (C)

Inserire un asse nel foro (C)
per stabilire l'altezza della

corsa del mozzo. Utilizzare il
foro (D) per abbassare l'estremità

anteriore. Inserire l'altro
asse nella sospensione posteriore.

2 ASSI

C

D

4

5

3

7

2

6. GRUPPO FINALE

CILINDRO MAESTRO

MOTORINO
DEL RISCALDATORE

SERBATOIO
DEL RADIATORE (C)

POSIZIONARE IL
TUBO DELL'ACQUA

2 AVVISATORI ACUSTICI

TARGA

DALLA
CARROZZERIA

AL TELAIO

BATTERIA

2 ALLOGGIAMENTI
PER LE LUCI

POSTERIORI (C)

PARAURTI
POSTERIORE (C)

2 LUCI POSTERIORI (Rosso)

BARRA DELLA
GRIGLIA (C)

2 DECORAZIONI DEL COFANO (C)

2 LENTI DEI FARI
(trasparenti)

2 LUNOTTI
DEI FARI (C)

PARAURTI ANTERIORE (C)

15

14

16

11

12
13

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

1

1
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LEIA ANTES DE COMEÇAR

1. MOTOR

‘283’ V-8
9

8

4

7

5

3

10

15

6
11

13

12

214

CARBURADOR

PURIFICADOR DE AR

COLETOR DE ADMISSÃO

DISTRIBUIDOR

2 TAMPAS
DAS VÁLVULAS (C)

2 CABEÇOTES

TUBO DO FILTRO DE ÓLEO (C)

MANGUEIRA DE ÁGUA (Exibida somente para
localização, encaixe o motor e
o radiador na montagem final) .

GERADOR (C)TAMPA
DIANTEIRA

VENTILADOR (C)

MONTAGEM DA POLIA

CÁRTER
DO ÓLEO

BLOCO DO MOTOR
(2 PEÇAS)

2 COLECTORES DE ESCAPE

1957 CHEVY BEL AIR H.T.1957 CHEVY BEL AIR H.T.
ESCALA 1/25

A638-200

® ®

Marcas registradas da GENERAL MOTORS utilizadas sob licença para Round 2, LLC.  Firestone e o logotipo F Shield são marcas registradas da BFS Brands, LLC e usados sob permissão. AMT & seu design são marcas.  ©2011. Todos os direitos reservados. Round 2 e seu 
design são marcas registradas da Round 2, LLC. ©2011 Round 2, LLC, South Bend, IN 46628 EUA.  Produto e embalagem desenvolvidos nos EUA. Fabricado na China.  Todos os direitos reservados.

2. INTERIOR

4
5

3

3

2

2

BANCO DIANTEIRO (2 UNIDADES)

VOLANTE

COLUNA DA DIREÇÃO

2 CINTOS
DE SEGURANÇA

PAINEL
DE INSTRUMENTOS

3. RODAS
4 RODAS

4 AROS INTERIORES

4 PNEUS DE VINIL

4 TAMPAS
DO CUBO DE RODA (C)

round2models.com
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   Leia estas instruções cuidadosamente antes de iniciar a montagem.  
Siga as instruções de montagem e teste os encaixes entre as peças antes de colar.  
Isto irá familiarizá-lo com a localização das peças.
   Para obter melhores resultados, os diversos subconjuntos e componentes 
deverão ser pintados antes que quaisquer peças cromadas sejam anexadas. Por 
exemplo: ao fixar acessórios não cromados da carroceria, é melhor colá-los no 
lugar e pintar o corpo como um conjunto.

   Os kits da AMT são moldados com o melhor plástico estireno de alto impacto.  
Utilize apenas tintas e cimento feitos de estireno.  Retire o excesso de plástico das 
peças antes de uni-las.  Ao fixar peças "cromadas", lixe o revestimento onde as 
peças devem ser unidas.  Utilize apenas a quantidade de cimento suficiente para 
unir as peças e tenha cuidado para não sujar as superfícies expostas com cimento.
   Se seguir as instruções desta folha, você não deverá ter problemas para montar 
seu kit.  Basta SEGUIR OS NÚMEROS, uma vez que as peças estão numeradas na 
ordem de montagem.  OBSERVAÇÃO: (C) INDICA PEÇAS "CROMADAS".



5. CARROCERIA

4

INTERIOR MONTADO (para os pinos traseiros) (para encaixes no corta fogo)

JANELA TRASEIRA
(TRANSPARENTE)

ESPELHO (C)

JANELA DIANTEIRA
(TRANSPARENTE)

CAPÔ (NÃO COLE)

5

3

2

4. CHASSI

6

(Para o motor)

CHASSI

EIXO TRASEIRO (C)
(2 UNIDADES)

PAINEL
TRASEIRO

2 AMORTECEDORES
(para os orifícios) (para as molas traseiras)

ENCAIXE AS RODAS
MONTADAS NOS EIXOS

2 BRAÇOS DE CONTROLE
SUPERIORES  (C)

ENCAIXE O MOTOR MONTADO NESTES PONTOS

SUSPENSÃO INFERIOR
DIANTEIRA (C)

Insira um eixo no orifício (C)
para obter a altura do carro tipo

“stock”. Use o orifício (D)
para obter uma dianteira
rebaixada. Insira outro

eixo na suspensão traseira.

2 EIXOS

C

D

4

5

3

7

2

6. MONTAGEM FINAL

CILINDRO PRINCIPAL

MOTOR DO AQUECEDOR

TANQUE DO
RADIADOR (C)

ENCAIXE A
CÂMARA DE ÁGUA

2 BUZINAS

PLACA DO CARRO

CARROCERIA
PARA CHASSI

BATERIA

2 ALOJAMENTOS
DOS FARÓIS

TRASEIROS (C)

PARA-CHOQUE
TRASEIRO (C)

2 FARÓIS TRASEIROS (vermelho)

 BARRA DA GRADE (C)

2 ORNAMENTOS DO CAPÔ (C)

2 LENTES DO FAROL DIANTEIRO
(TRANSPARENTE)

2 PAINÉIS DO FAROL
DIANTEIRO (C)

PARA-CHOQUE DIANTEIRO (C)

15

14

16

11

1213

109

8

7

6

5

4

3

2

1

1

1
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